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Nome do(a) Discente:
Curso:

Turma: S71/S73

Horario de Comeco: Horario de Fim:

Leia e entenda toda a prova, pois 0s enunciados estdo completados uns nos outros.
Utilize os bons principios de projeto e programacgao orientada a objetos.
Questdes — Elabore codigo em C++ (2003), a luz do modelo dado na forma do diagrama de classes em UML abaixo,
sendo que (bem entendido) os métodos das classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos, conforme
inclusive as indicacbes fornecidas no modelo em questdo. Em tempo, cada classe no diagrama dado, com seus
relacionamentos, comentarios e afins, representa uma questao a ser resolvida cujo valor € de 2,00 pontos.

| Usar s6 atributos e métodos modelados no cddigo, salvo indicacdo em contrario. [ﬁ | int main() { Habitat habitat; return 0; } Iﬁ

assim por diante, criando-se

O atributo privado energia Mundo Caso a dlasse seja implementada
tem valor 1 no mimgiro inseto, <<Abstrata>> com outro com~ponenhe‘ STL, que ndo
valor 2 no sequndo inseto e Inseto o set, a questdo valerd a metade.

um atributo estatico nesta -energia: int .| <<Geradora de Polimorsfimos>>
dasse para tal. ~variar(): virtual void = 0 Colonia
[Tp—— #const informar_energia(): void e s
= <<create>>+Inseto() sconsetc Tmetd
* | <<destroy>>+Inseto(): virtual . 1| <<create>>+Colonia()
O método protegido +const getEnergigO: constint S S— <<destroy>>+Colonia()
snformar eneraia’ +operator--(): void +induir{p: Inseto®): void
PRI info_rrnar gm wlao +const operator >(I: Inseto&): constbool | !-------7 +executar(): void

+executar(): virtual void

valor do atributo 'energia’.

O método 'executar’ deve chamar o
método pertinente para incorrer em
polimorsfimo no laco de repeticio.

O atributo ferrao
tem 50% de chance

de ser verdadeiro <<Inseto>> 3 destrutora deveddesalocar memaoria Ij
os Inseto apontados em Conj.

O método privado AN Abeiha i !

variar() altera o -ferrao: bool

valor de ferrao e T T <<Inseto>>

camsers ] __ ] = : Formiga

chama o método <<create>>+Abelha() =

protegido da < <destroy>>+Abelha() -pAbelha: Abelha®

classe base. +setFerrao(f: const bool): void | 1 1 o

+const getFerrao(): const bool = ™ "“te_ra%'fo- }"jo'd F

/| |0 método executar() +executar(): void conhecer zzrclaéaté\;o; EGHGAD
; de've dmrqar tal 20 <<destroy>>+Formiga()
| [metodo privado. 55 | FsetAbeha(pAb: Abelha®): void :
' +const getAbelha(): Abelha™® '
+\conhecer s +executar(): void ;
| [ometod tar - - E :
: método executar Z ; : : '
] e < <princpal > > O método interagir deve decrementar o valor de energia AN g
| | e Habitat na abelha aponta se os sequintes critérios ocorrerem: ;
| ot aid -pColonia: Colonia* -0 ferraq da abelh§ apontada tem.de ser false. E
| | P - A energia da formiga deve ser maior que da abelha. :
il |58 5 -criarInsetos(): void -
'| |apartrdo < <create>>+Habitat() 2 : o
| |Bonickn peotona: <<destroy>>+Habitat( O método varlarO.tem 10% dg chance de fazer .
‘ ; ST decrementar o atributo energia e chama o s
] 3 +executar(): void 2 s :
' 7 método protegido da classe base. :
E 1 : 1 O método executar() deve chamar os métodos ;
] ' privados na ordem em que aparecem na dasse. !
Erealiza E A lO pacote torna-se namespace. Bl B

A interpretacdo faz parte do conteido da prova! Inclua comentarios (se for o caso) para deixar explicitas suas decisfes. Pagina 1/1.



